Рынок производства технических газов
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Технические газы используют в производстве товаров (металлургия, химическая промышленность), при выполнении строительно-монтажных работ (сварочные работы, работы по резке металлов), добыче углеводородов, в пищевой промышленности (при охлаждении продуктов, производстве газированных напитков), сельском хозяйстве, производстве оружия, метрологии (в измерительных приборах), в развлекательных целях (надуваемые гелием воздушные шары).
На территории города Нефтеюганска производством технических газов таких как азот, кислород, медицинский кислород занимаются три предприятия: общество с ограниченной ответственностью «Нефтеюганскпромсервис», общество с ограниченной ответственностью «Транстехгаз», общество с ограниченной ответственностью «Энерготранссервис - 1».
Мероприятие по содействию развития конкуренции на рынке производства технических газов направлено на оказание информационно-консультативной помощи хозяйствующим субъектам, осуществляющим деятельность на товарном рынке.
Ответственным органом администрации города Нефтеюганска за реализацию мероприятий по содействию развитию конкуренции на рынке производства технических газов в муниципальном образовании города Нефтеюганска определён департамент экономического развития администрации города Нефтеюганска.
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Контакты:
Департамент экономического развития администрации города Нефтеюганска адрес: г. Нефтеюганск, 2 микрорайон, дом 23
Телефон: 8-(3463)-22 57 96
Адрес электронной почты: invest@admugansk.ru.



