Рынок услуг отдыха и оздоровления детей

Необходимость рынка услуг отдыха и оздоровления детей его развития обусловлена созданием благоприятных условий для нравственного, культурного и физического развития детей в каникулярное время в целях усиления внимания государства и общества, органов власти и бизнес-сообщества, общественных организаций и средств массовой информации к организации их отдыха, оздоровления.
В целях реализацией муниципальным образованием город Нефтеюганск переданных полномочий по организации отдыха и оздоровления детей Департаментом образования администрации города Нефтеюганска ежегодно проводятся открытые конкурсы с целью приобретения путёвок на летний каникулярный период в детские оздоровительные лагеря, расположенные за территорией Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.
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Ответственным органом администрации города Нефтеюганска за реализацию мероприятий по содействию развитию конкуренции на рынке услуг общего образования в городе Нефтеюганске определен департамент образования администрации города Нефтеюганска.

КОНТАКТЫ:
Департамент образования администрации города Нефтеюганска
адрес: г. Нефтеюганск, 1 микрорайон, дом 30.
Телефон: 8-(3463)-23-86-53, 23-46-48
Адрес электронной почты: DO@admugansk.ru

