Рынок добычи общераспространенных полезных ископаемых на участках недр местного значения
Основными видами добываемых в автономном округе общераспространенных полезных ископаемых являются пески для планировочных работ, в меньшей степени - суглинки, супеси, торф, незначительны объемы добычи глин, песчано-гравийных смесей и сланцев.
Лицензии на пользование недрами для геологического изучения, разведки и добычи общераспространенных полезных ископаемых имеют отдельные нефтегазодобывающие предприятия. Большая часть действующих лицензий предоставляется на разведку и добычу песка и торфа.
Планом мероприятий («дорожной картой») по содействию развитию конкуренции в городе Нефтеюганске» на период 2024 – 2025 годов предусмотрены следующие мероприятия:
-оказание информационно-консультативной помощи субъектам предпринимательства, осуществляющим деятельность на товарном рынке;
-ведение реестра земельных участков, предназначенных для добычи общераспространённых полезных ископаемых на участках недр местного значения.
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Ответственными органом за реализацию мероприятий по содействию развитию конкуренции на рынке полезных ископаемых на участках недр местного значения определен департамент экономического развития администрации города Нефтеюганска

КОНТАКТЫ:
Департамент экономического развития администрации города Нефтеюганска
адрес: г.Нефтеюганск, 2 мкр., 23 дом
Телефон:8-(3463)-22-57-96
Адрес электронной почты: invest@admugansk.ru


