
Рынок благоустройства городской среды

Развитие конкуренции на рынке благоустройства городской среды на территории муниципального образования город Нефтеюганск связано с необходимостью создания условий для повышения качества вновь создаваемых или обустраиваемых объектов благоустройства.
Национальный проект «Жилье и городская среда» включает реализацию федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» на период 2019-2024 годы, которым определены основные целевые показатели:
- кардинальное повышение комфортности среды обитания, повышение ее индекса качества, сокращение в соответствии с этим индексом количества населенных пунктов с неблагоприятной средой;
- создание механизма прямого участия граждан в формировании комфортной городской среды, увеличение доли граждан, принимающих участие в решении вопросов развития и совершенствования среды обитания.
В целом предусматривается благоустройство всех общественных территорий, нуждающихся в этом по итогам инвентаризации. Работы по благоустройству объектов осуществляют подрядчики, выбранные по итогам конкурсных процедур в соответствии с законодательством в сфере закупок товаров, работ и услуг. 
Реализация мероприятий по благоустройству общественных территорий муниципального образования город Нефтеюганск, нуждающихся в благоустройстве осуществляется, в том числе путем реализации инициативных проектов.
Основными задачами, решение которых позволит обеспечить достаточный уровень развития конкуренции являются:
- привлечение широкого круга граждан к выбору объектов и территорий, требующих благоустройства;
- проведение конкурентных закупок, в том числе у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций.
Решение поставленных задач должно обеспечить исполнение следующих ключевых показателей:
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	Доля выручки организаций частной формы собственности, осуществляющих деятельность по благоустройству городской среды, в общей величине выручки таких организаций
	%
	90,0
	95,0
	100,0
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