Рынок оказания услуг по изготовлению, ремонту мебели
Внесение рынка оказания услуг по изготовлению, ремонту мебели в перечень приоритетных товарных рынков направлено на расширение количества организаций данной отрасли, а также на развитие конкуренции между ними.
На территории муниципального образования город Нефтеюганск на рынке оказания услуг по изготовлению, ремонту мебели осуществляют деятельность пять субъектов малого и среднего предпринимательства.
Основной проблемой данного рынка можно назвать недостаточная информированность хозяйствующих субъектов о регулировании деятельности на товарном рынке.
Планом мероприятий («дорожной картой») по содействию развитию конкуренции в городе Нефтеюганске» предусмотрено следующие мероприятие:
- оказание информационно-консультативной помощи хозяйствующим субъектам, осуществляющим деятельность на товарном рынке.
Ответственным органом администрации города Нефтеюганска за реализацию мероприятий по содействию развитию конкуренции на рынке оказание услуг по изготовлению, ремонту мебели в городе Нефтеюганске является департамент экономического развития администрации города Нефтеюганска.
Решение поставленных задач должно обеспечить исполнение следующих ключевых показателей:
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	Доля организаций частной формы собственности в сфере оказания услуг по изготовлению, ремонту мебели
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КОНТАКТЫ:
Департамент экономического развития администрации города Нефтеюганска адрес: г. Нефтеюганск, 2 микрорайон, дом 23
Телефон: 8 (3463) 22 57 96
Адрес электронной почты: invest@admugansk.ru


