Рынок строительства объектов капитального строительства, 
за исключением жилищного и дорожного строительства

Строительный комплекс занимает одну из ведущих позиций в экономике автономного округа. В экономике муниципального образования город Нефтеюганск строительный комплекс не является доминирующим, однако, оказывает влияет на развитие промышленности. 
Основными проблемами развития конкуренции на рынке строительства объектов капитального строительства, за исключением жилищного и дорожного строительства являются:
- несоблюдение проведения хозяйствующими субъектами отдельных видов работ;
- отставание федеральных подзаконных актов от принятых законов, часто меняющееся законодательство, появление в законодательстве новых процедур для согласования проектной документации перед получением разрешения на строительство.
На территории муниципального образования город Нефтеюганск построены объекты производственного назначения, среди которых производственные базы, административные здания, склады, станции технического обслуживания, помещения для оказания бытовых услуг и другие производственные помещения.
Планом мероприятий («дорожной картой») по содействию развитию конкуренции в городе Нефтеюганске» на период 2022 – 2025 годов по содействию развитию конкуренции предусмотрены следующие мероприятия:
-мониторинг федерального законодательства, приведение в соответствие с федеральным законодательством нормативных правовых актов города Нефтеюганска в сфере градостроительства;
-обеспечение предоставления государственных (муниципальных) услуг по выдаче разрешения на строительство, а также разрешения на ввод объекта в эксплуатацию исключительно в электронном виде;
-обеспечение опубликования и актуализации административных регламентов предоставления муниципальных услуг по выдаче градостроительного плана земельного участка, разрешения на строительство и разрешения на ввод объекта в эксплуатацию;
-оказание организационно-методической и информационно-консультативной помощи участникам рынка.
Решение поставленных задач должно обеспечить исполнение следующих ключевых показателей:
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	Доля организаций частной формы собственности в сфере строительства объектов капитального строительства, за исключением жилищного и дорожного строительства
	%
	100
	100
	100




Ответственным органом администрации города Нефтеюганска за реализацию мероприятий по содействию развитию конкуренции на рынке строительства объектов капитального строительства, за исключением жилищного и дорожного строительства, в городе Нефтеюганске определён департамент градостроительства и земельных отношений администрации города Нефтеюганска.

КОНТАКТЫ:
Департамент градостроительства и земельных отношений администрации города Нефтеюганска 
адрес: г. Нефтеюганск, 12 микрорайон, дом 26
Телефон: 8-(3463)-24-54-48
[bookmark: _GoBack]Адрес электронной почты: orsk@admugansk.ru.
